AokNnoeI¢ kal mpoPpAnpara
a) 256 - X = 148

p)(35+48+82-135)-X=5

v)(284+56-12)-X=12

d) O BaAdvtng amo TiC kdpTEC Tou EiXe Xdpioe 5 atov AnuATen, 8 otov Avaotdon 7 atnv Eipfivn
kai 4 otov Mnvd. Tou éucivav B8 kdpTec. TTooeg cixe apxikd; Zxnuartiore Tnv eiowon kai AUoTe

To TpoPAnpa.

Amnavrnon: Eixe apxikd KApPTEC.

£) O EpvéaTo dvoie Tov KoupTapd Tou Kail Je Ta XPAKATA TTOU OUYKEVTPpWOE ayépace £va AGmToT
mou oToixile 350€ kal Tou mepicoeyav 65€ TTooa xphnuara eixe amoTagieUoel; ZXNUATIOTE ThY

efiowon kai AUoTe To TTPOPAnua.

Amtdvtnon: Eixe amotapievoel €
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